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Wykonawcy bioragcy udzial

w zapytaniu

Dotyczy: Zapytania ofertowege na ,Sprzedaz, dostawa, instalacja i konfiguracja

macierzy dyskowe;j”

W zwigzku z wplynigciem pytan do tresci Zapytania ofertowego, zwanego dalej
»zapytaniem”, Rzadowe Centrum Legislacji, zwane dalej ,Zamawiajgcym”, udziela

wyjasnien oraz dokonuje modyfikacji tresci zapytania.

Pytanie 1:

Czy zamawiajacy dopusci zaoferowanie macierzy, ktéra bedzie zawiera¢ dwa kontrolery
pracujace w trybie active-active w ktorym kazdy z nich bedzie zawieraé 6GB pamieci cache
oraz dodatkowo macierz bedzie wyposazona w dwa dodatkowe, oprécz wymaganej
pojemnosci, dyski SSD o pojemnosci 400GB kazdy, ktére bedg pelnily role dodatkowej
pamigct cache macierzy?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé zaoferowania macierzy, ktora bedzie zawiera¢ dwa
kontrolery pracujace w trybic active-active w ktorym kazdy z nich bedzie zawieraé¢ 6GB
pamigci cache oraz dodatkowo macierz bedzie wyposazona w dwa dodatkowe, oprocz
wymaganej pojemnosci, dyski SSD o pojemnosci 400GB kazdy, ktére beda pehnity role

dodatkowej pamieci cache macierzy.

Pytanie 2:
Czy zamawiajacy dopusci zaoferowanie macierzy, ktora nie bedzie posiadata funkcji
replikacji synchronicznej natomiast bedzie posiadata funkcje replikacji asynchronicznej?
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Odpowiedz:
Tak. Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zaoferowania macierzy, ktdra nie bedzie posiadata
funkcji  replikacji synchronicznej natomiast bedzie posiadata funkcje replikacii

asynchroniczne;.

Pytanie 3:

Czy zamawiajacy dopusci rozwigzanie posiadajace 24GB Cache na kontroler?
Odpowiedz:
Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci zaoferowania rozwigzania posiadajacego 24GB

cache na kontroler.

Majgc powyzsze na uwadze, Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zalacznika nr 1 do

Zapytania ofertowego — Opis przedmiotu zaméwienia:

Pkt 1, ppkt 9, otrzymuje brzmienie:

Macierz musi zawiera¢ co najmniej dwa kontrolery pracujace w trybie active-active. Kazdy

znich musi zawiera¢ co najmniej 32GB pamieci cache. Pamigé cache musi by¢
zabezpieczona przed utratg danych w przypadku awarii zasilania. Dopuszcza si¢ rozwigzanie
w ktérym wymagania pamig¢ cache jest zapewniona poprzez zastosowanie dodatkowych
dyskéw SSD, ktore pelnig role dodatkowej pamieci cache macierzy. W przypadku
zastosowania powyzszego rozwiazania kazdy z kontroleréw musi zawieraé co najmniej 6GB
pamigct cache. Jesli uzycie funkcjonalnosci wymaga posiadania licencji, licencje te zostang
dostarczone wraz z macierza.

Pkt I, ppkt 22, otrzymuje brzmienie:

Wymaga si¢ dostarczenia funkcjonalnosci: replikacii asynchronicznej, snapshot, clones, thin
provisioning, cachowanie na dyskach SSD. Jesli uzycie funkcjonalnosci wymaga posiadania

licenci, licencje te zostang dostarczone wraz z macierza.

Pozostale zapisy zapytania pozostajg bez zmian.

Wykonawcy zobowigzani s3 do uwzglednienia powyzszej modyfikacji w skladanych
ofertach.

Jednoczesnie, Zamawiajacy informuje, iz termin skladania ofert nie ulega zmianie 1 uptywa
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